



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Сургута предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 и ч.1 ст. 119 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, и угроза убийством).

По версии следствия, 27 февраля 2022 года около 09 часов обвиняемый по просьбе своего знакомого прибыл в квартиру одного из домов по ул. Шушенская города Сургута, в которой проживал мужчина, оскорбивший знакомого во время телефонного разговора, и из мести за высказанные оскорбления, а также угрозы физической расправой нанес мужчине не менее 8 ударов ногами в область живота и грудной клетки, а также не менее 3 ударов руками в область лица. От полученных травм потерпевший скончался 14 марта 2022 года в медицинском учреждении.

Кроме того, 08 марта 2022 года около 22 часов обвиняемый, во время ссоры со своей



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

сожительницей из-за ее недовольства тем, что он тратит много времени на просмотр социальных сетей, нанес женщине не менее 4 ударов руками в область головы и верхних конечностей, после чего высказал угрозу убийством.

В ходе следствия обвиняемый признал вину и раскаялся. Также следователями собраны иные доказательства его виновности и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1720309>